

## 第6回 実行委員会 議事録

実施日：令和5年11月11日（土） 場所：理科室 開始10：45 終了12：50  
出席者：校長、教頭、本部、各地区長（古川欠席）、各委員長、  
教職員（永峰先生、都野先生、田中先生、池田先生、谷口先生、山田先生）  
記録者：PTA本部

PTA会長挨拶、報告：レッツクリーンが無事終了。

校長挨拶、報告：門真市校区全体として今後12月以降からテトルアプリの導入実施。  
ミマモルメがオッタに変更となる。（速見小学校が最初の導入校となる）  
タグは全生徒に無料で配布予定。（一部有料有り）

教頭先生挨拶、報告：11・12月の行事予定報告、1月の始業式日報告。

※予定表別紙有り

（案件1と2の順番変更）

案件

### 1. 会計監査より

10月19日（木）に会計中間監査実施し滞り無く終了。その他報告有り、中間監査時に前年度の出納帳のページが2か所に渡り、ページの切取り破れにて紛失部分が在る事が発覚した。

### 2. 各委員会より活動の計画と報告

保健文化委員より、11月16日（木）11時25分～13時15分にてPTA給食試食会の実施予定。参加者数合計54名。その際、給食配膳に1食につき15円の費用が掛かる為、保健文化委員5名を含めた計12名で配膳実施とする。この為、参加保護者から当日約7名の配膳お手伝いを募集予定。お手伝いの際に使用する三角巾とエプロンは保健委員活動費より算出予定。

5年生学年委員より、11月2日に親子行事を実施。（音楽発表会、二人三脚、大縄跳びの実施）

### 3. 運動会について

PTAの役員席について、実行員会にて役員席の設置希望の意見が出た為、今年度は急遽2か所設置することになった。結果、保護者からPTA役員席テントの設置は必要なのか？優先席や来賓席を主体としたテント席でいいのでは？等の意見を頂く。

今後役員席が必要であるのかの賛否を、グーグルフォームと書面両方でPTA会員保護者全世帯へ実施し、来年度のPTA役員席設置の有無を決定することとなる。アンケート記載時は氏名記載とし、反対・賛成ともに理由記入必須とする。

アンケート結果は選挙管理委員が来年度の本部役員・各委員候補者に伝える。

PTA会員保護者のなかには、各委員や本部役員をすることで運動会のPTA役員席に入れるメリットがある為、役員を引き受ける保護者もいる。逆にPTA役員席などが在ること自体知らない保護者も多くいるのが現状である。

### 4. 卒業記念品について

今年度の記念品について、タイガー魔法瓶より2パターンの真空断熱ボトル480mlの提案をしていた。多数決の結果ワンプッシュボトルタイプ提供価格2050円が採用となる。

記念品については、6年生学年委員長からタイガー魔法瓶さんの商品で、6年生の委員は全員賛成で意見をいただいていますと報告有り。

5. 選挙管理委員会について

選挙管理委員担当永峰先生より、本日実行委員会後に選挙管委員を開催の報告あり。

6. 会計より

PTA総会と第1回実行委員会時に案内しているが、委員活動等で立て替えて頂いている活動費の請求は、各委員のファイルに入っている請求書に必要事項を記載し、支払ったレシート等を請求書に貼付し会計担当の先生かPTA会計へ提出してください。

月の25日までに提出していただいた分は翌月の実行委員会の時にご返金させていただきます。また、金銭の取り扱いとなる為、立て替えたご本人へ直接ご返金させていただく為にも、輪番制での実行委員会出席の場合は、立て替えていただいている委員の方が返金時にあたる実行委員会に出席をしていただくよう調整をお願いします。再度周知のほう宜しくお願いいたします。

会計より上記連絡あり。

7. その他

末広地区長より、親子行事について保護者よりいただいた意見で、お菓子の配布があったが、アレルギーがある子供などは食べられなかったりするので、配布は無しにしてその分の金額を学年行事費から減額してもいいのでは？

配布をしなければPTA会員の有無による配布での問題も無いのでは？→一度総会で検討してみてもいいのでは？

運動会の写真は村上写真企画様のご厚意にて、全フィルム使用可能で代金は当初予定20,000円より割引していただき18,000円となる。

若岡先生より、運動会の景品を今年度は児童費がまだ執行されていないので、児童費から5,000円×6学年+支援学級1=35,000円。体育費から10,000円×6学年+支援学級1=70,000円。合計105,000円を運動会参賞として図書などの購入にあてる提案あり。

この件も学年委員と専門委員は委員長以外のメンバーがいる為、一度持ち帰って他のメンバーに賛否を確認して、その結果を学校へ返答する事となる。12月になると冬休みにはいるので返答は早急に対応する必要あり。（だいたい1週間以内での返答で対応してもらう）

PTA会長より、門真市PTA会長会への参加。令和6年1月24日（水）時間14時～15時30分にて門真市PTA研究発表会の開催あり。各学校より委員3名の出席要請あり。12月中に参加希望のアンケートを取る予定。

次回実行委員会開催日

第7回：令和6年1月13日

第8回：令和6年2月 3日

以上、宜しくお願いします。